



NEGYEDÉVES BESZÁMOLÓ

a Jászszági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete

2020. 10. 01. – 12. 31. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket!

1.1. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A beszámoló időszakában új helyi felhívást nem jelentettünk meg, viszont az Irányító Hatóság jóváhagyásával nyitva álló felhívásaink benyújtási határidejét módosítottuk annak érdekében, hogy a felhívások ne záruljanak le és lehetőség legyen támogatási kérelem benyújtására az elkövetkező időszakban is. A felhívások módosításának révén a Jászszági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete által meghirdetett helyi felhívások közül még nyitva áll a „Mikrovállalkozások versenyképességének fokozása”, az „Épített- és kulturális örökségek megőrzése”, a „Civil szervezetek eszközbeszerzéseinek, és céljaik elérésének támogatása” és az „Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása” című felhívás.

Jelenleg ezek a felhívások felfüggesztés alatt állnak. 2020 decemberében munkaszervezetünk 8 napra megnyitotta mind a négy nyitva álló felhívását, így 2020-ban még utoljára volt lehetőségük a pályázóknak beadni támogatási kérelmüket. A ciklusból fennmaradó időszakban szeretnénk ismét megnyitni bizonyos felhívásainkat, annak érdekében, hogy forráskeretünket maximális mértékben ki tudjuk használni az adott időpontig. 2020.12.31-i állapot szerint a forráskeret kihasználtsága 86,5%. Mivel a forráskeret 110%-ig kihasználható, így jelenleg a rendelkezésünkre álló forráskeret 125.299.617,-Ft, melyet 2021.12.31-ei határidővel lehet felhasználni fejlesztési forrásként. 2020.07.01-2020.09.30-ig tartó negyedévben a fejlesztési forráskeret kihasználtsága még 99,83% volt, ehhez képest a csökkenés annak köszönhető, hogy az IH 2020.10.23-án módosította a HACCS Támogatói Okirátát, melyben meghatározásra került a fejlesztési keret növelésének mértéke.

A beszámolási időszakban a munkaszervezethez beérkezett támogatási kérelmek jogosultsági ellenőrzési folyamatai zajlottak. A hiánypótlatható dokumentumok pótlása érdekében kiküldésre kerültek a hiánypótlásra történő felszólítások, illetve hiánypótlás kiegészítő felszólítások. A kedvezményezettek által megvalósított projektek számának növekedésével a változás bejelentési kérelmek száma is megnőtt, melyek ügyintézésük folyamatosan zajlik. A munkaszervezethez beérkezett 124 db támogatási kérelemből 86 db támogatási kérelem részesült a Helyi Bíráló Bizottság által támogatói döntésben, melyből 81 db támogatási kérelem már rendelkezik Támogatói Okirattal. A Támogatási Okirattal rendelkező kérelmek kötelezettség vállalási összege 359.179.143,-Ft, melyből levonásra került egy 1 db támogatási kérelem kedvezményezett részéről történő elállás miatt. Jelenleg 15 db támogatási kérelem jogosultsági ellenőrzése zajlik, valamint 7 db támogatási kérelem érkezett be az utolsó szakaszban, melyeket még nem forgattak át az IIER rendszébe.





1.2. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követését kétféleképpen szoktuk vezetni. Az egyik a központilag kiküldött statisztikai adatbázis, míg a másik a saját adatbázisunk alapján. A saját adatbázisban vezetjük az eddig visszavont és elutasításra javasolt támogatási kérelmeket, valamint a benyújtott támogatási kérelmeket. A HBB ülésen átesett és már támogatásban részesült támogatási kérelmeket is figyelemmel kísérjük, és vezetjük, hogy a már tartalmi értékelésen átesett és a folyamat során kalkulált támogatás még aktuálisabb képet adjon a források állapotáról.

A munkaszervezet HFS fejlesztési forráskerete 435.398.852,-Ft volt, melyet az IH kiegészített az átmeneti időszakra, így jelenleg 532.295.042,-Ft fejlesztési forrással rendelkezik az egyesület. 2020.12.31-én a forráskihasználtság az eddig beérkezett kérelmek alapján számolva 86,5%, ami 460.224.929,-Ft igényelt támogatást jelent. A legjelentősebb forráskihasználtsággal a „Mikrovállalkozások versenyképességének fokozása”, illetve az „Épített- és kulturális örökségek megőrzése” című helyi felhívások rendelkeznek. Az egyesület rendelkezésére bocsátott fejlesztési forrás emelt összegén túl a lezárult felhívások megmaradt összegeinek forrás átcsoportosítása is indokolt, így a továbbiakban összesen 110.510.031,-Ft-ot tudunk a jövőben átcsoportosítani, illetve keretösszeget bővíteni nyitva álló felhívásaink tekintetében az Irányító Hatóság jóváhagyásával.

2020.12.31. napján az alábbiak szerint alakult a helyi felhívások forráskeretkihasználtsága:

Felhívás megnevezése	Keretösszeg	Igényelt támogatás	Forrás kihasználtság
Mikrovállalkozások versenyképességének fokozása	114.000.000,- Ft	132.006.724,- Ft	115,8 %
Turisztikai szolgáltatások és kínálat fejlesztése (LEZÁRULT!!)	100.000.000,- Ft	90.386.163,- Ft	90,4 %
Helyi termékek piacra jutásának támogatása (LEZÁRULT!!)	14.000.000,- Ft	9.999.996,- Ft	71,4 %
Épített- és kulturális örökségek megőrzése	125.000.000,- Ft	153.444.078,- Ft	122,8 %
Civil szervezetek eszközbeszerzéseinek, és céljaik elérésének támogatása	27.000.000,- Ft	26.232.366,- Ft	97,2 %
Értékel bíró helyi rendezvények támogatása	55.398.852,- Ft	48.155.602,- Ft	86,9 %
Összesen a kapott forrással együtt¹	532.295.042,- Ft	460.224.929,- Ft	86,5 %

¹ A munkaszervezet még nem igényelte az IH-tól a felhívások keretösszegének módosítását, így a többlet fejlesztési forrás csak az összesen sorban jelenik meg.





1.3. A HFS-ben szereplő eredménymutatók jelen negyedév végéig megvalósult értékei.

Ssz.	Erdőnyemutató (indikátor) megnevezése (mértékegység)	HACS által vállalt célérték	Negyedév végéig	
			kedvezményezett k által vállalt érték (TO szerint)	ténylegesen megvalósult érték
1.	Foglalkoztatottak száma nő	4 fő	19,25 fő	4,25 fő
2.	Önfoglalkoztatás erősödik	3 fő	0 fő	0 fő
3.	Szerződéses formában létrejövő együttműködések száma nő	50 db	197 db	58 db
4.	Kapcsolódás képzésekhez	10 db	0 db	0 db
5.	Látogatói szám növekszik	+ 5 %	+ 10 %	0 %
6.	Vendégéjszaka szám növekszik	+ 5 %	+ 10 %	0 %
7.	Éves nettó árbevétel nő	+ 10 %	0 %	0 %
8.	Üzemeltetési költségek csökkennek	-10 %	0 %	0 %
9.	Energiafelhasználás költsége csökken	-10 %	0 %	0 %
10.	Hátrányos helyzetű foglalkoztatottak száma nő	1 fő	3 fő	0 fő
11.	Külső kapcsolatok, rendezvények, tapasztalatcserék, tematikus programok, foglalkozások, képzések	950 fő	2375 fő	400 fő
12.	Megvalósult rendezvények	19 db	36 db	8 db

Az 5.-9. sorok a fenntartási időszak végén releváns mutatók. A ténylegesen megvalósult értékek a kifizetési kérelmet már benyújtott kérelmek pontozási és indikátor táblázataiból kerültek kigyűjtésre.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

A beszámolási időszakban 2020.12.10-én a munkaszervezet egy tagja képviseltette magát az Észak-alföldi régió LEADER HACS-ok számára megrendezett online Régiós értekezleten. A rendezvényre meghívást kapott minden HACS a régióból, Gódor Emőke osztályvezető asszony, Gyimesi Andrea osztályvezető asszony, Nagy Csilla MNVH területi referens és a HOI munkatársai, Galambos Adorján titkárságvezető és Székely Rita szakmai csoportvezető.





A meghívó három témára terjedt ki. Szöllősy László régiófelelős nyitotta meg az értekezletet és köszöntötte a megjelenteket, illetve ismertette az elmúlt időszak fontosabb feladatait, majd átadta a szót Gódor Emőke osztályvezető asszonynak, aki kitért a módosított Támogatói Okiratok részleteire, melyek szabályozzák a kiegészítő forrásaink nagyságát-részleteit. Második napirendi pontban a felmerült kérdések megbeszélésére került sor. Szó esett a következő év elején induló GINOP pályázat Leader HACS igazolásáról, melynek segítségével az ügyfelek közösségi aktivitása értékelhető, illetve megbeszéltük a visszahulló fejlesztési forrásaink részleteit, hogy egy-egy forrásrész mikor és hogyan kerül vissza a Helyi Akciócsoportokhoz. A harmadik napirendi pontban pedig megbeszélésre kerültek a felmerülő kérdések.

A körülbelül egy órán át zajló értekezlet végére minden aktuális téma megbeszélésre került, nem merültek fel kérdések és észrevételek a továbbiakban, így a régiós értekezletet befejezettnek nyilvánította Szöllősy László régiófelelős.

1.5 Egyéb.

A jelenlegi időszakban nem releváns.

2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

2.1. A helyi szereplők animálási, vagy egyéb célú képzése.

Az Leader akciócsoportról és a pályázati kiírásokról az Egyesület rendszeresen aktualizált honlapján (www.jaszleader.hu) lehet tájékozódni. A Helyi Fejlesztési Stratégiával kapcsolatos információkat külön erre a célra létrehozott „4. Helyi Fejlesztési Stratégia” menüpontban lehet elérni. Az „1. Pályázatok” menüpontban lehet elérni a LEADER felhívás keresőt. A helyi felhívások kapcsán az aktuális hírekről a „2. Pályázati hírek” menüpont alatt informálódhatnak a támogatást igénylők. Itt tájékoztattuk októberében a pályázókat a felhívások szakaszainak módosulásáról, majd decemberben a felfüggesztett pályázatok 8 napos megnyitásáról. A munkaszervezet tagjai továbbra is nyitvatartási időben, heti 34 órában állnak személyesen, telefonon, vagy az e-mail-es elérhetőségen az érdeklődők rendelkezésére.





2020. május 18-tól munkaszervezetünknel a személyes ügyfélfogadás már folyamatos volt. Személyes konzultációkra telefonos egyeztetést követően kerülhet sor. A felhívások decemberben újra megnyíltak, ezzel kapcsolatosan 6 fő kereste meg személyesen munkatársainkat. A vírushelyzetre tekintettel kötelezővé tettük a maszk használatát az irodába érkező vendégek esetén és biztosítjuk a kézfertőtlenítés lehetőségét.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

A jelenlegi időszakban nem releváns.

2.3. A HACs működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

A munkaszervezet és a tisztéviselők személyét tekintve nem történt változás. 2020. utolsó negyedében munkaszervezetünk 4 fővel látta el a munkaszervezet feladatait.

Borbás Zoltán – munkaszervezet vezető

Szikszai Brigitta – munkaszervezeti tag

Mondi Kitti - munkaszervezeti tag

Dorozsmai Bori - munkaszervezeti tag

Továbbá az Egyesülettel továbbra is munkaviszonyban áll Rusvai Irén, aki gyermeke születésétől (2020. augusztus 5-étől) fizetés nélküli szabadságon van. 168 napig CSED-re, majd ezt követően GYED-re lesz jogosult, de bérkifizetés már nem történt a negyedévben számára.

2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

Az akciócsoport irodája a HACs területén elhelyezkedő Jászapáti központjában található. A 77 m²-es épületet a Jászapáti Városi Önkormányzattól bérlti az Egyesületünk (havi bruttó 77 216 Ft). Az épületben két irodahelyiség található, melyből a kisebbik tárgyalóként is funkcionál. A munkaszervezeti feladatokat 4 fős létszámmal látja el az Egyesületünk heti 40 órában, amely megfelel a támogatói okiratban szereplő követelményeknek. Borbás Zoltán, munkaszervezet vezető Jászapátiból, Szikszai Brigitta áprilistól a vírushelyzetre tekintettel gépjárművel jár be Jászberényből munkahelyére, akihez a szintén jászberényi lakcímu Mondy Kitti és Dorozsmai Bori is csatlakozott (ezért helyközi bérletet a negyedévben már nem számoltunk el).





Az iroda heti harmincnégy órás ügyfélfogadási időben áll a tagok és a pályázatok iránt érdeklődők rendelkezésre. A nyitvatartási időt az Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg: hétfő-csütörtök 08:00-12:00 és 12:30-16:00 között, péntek 08:00-12:00-ig. Az ügyfelek kérdéseikkel személyesen, telefonon és e-mailen keresztül is fordulhatnak munkatársainkhoz.

2.5. Egyéb.

A könyveléssel kapcsolatos feladatokat (bérszámfejtés, főkönyvvezetés, adóbevallás, mérlegkimutatás készítés, stb.) 2015 februárjától folyamatosan Zomboriné Csomor Rita végzi a Z-FORG Bt. alkalmazásában (havi bruttó 60 000 Ft). Az Egyesületünk változatlanul a Takarékbank Zrt. -nél vezeti bankszámláját.

3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.

A jelenlegi időszakban nem releváns.

Kelt.: Jászapáti, 2021. 01. 15.

Készítette: Kalmár Rozália, alelnök


 aláírás
 Jászágó Kistérségi Helyi
 Közösségi Egyesülete
 5130 Jászapáti, Tompa Mihály u. 2.
 Adószám: 18842267-1-16
 Bank: @9400427-19092733-00000000

